



اقبال اکادمی پاکستان

ہیئتِ حاکمہ کا پچاسواں اجلاس

روداد

مورخہ: ۲۱، نومبر، ۲۰۱۷ء

وقت: ۱۱:۰۰ بجے صبح

مقام: کمیٹی روم، قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن، تیسری منزل، اوکیوٹر سٹ کمپلیکس، اسلام آباد

شرکاء: محترم عرفان صدیقی، مشیر وزیر اعظم برائے قومی تاریخ و ادبی ورثہ، صدر اقبال اکادمی پاکستان
انجنیئر عامر حسن، معتمد حکومت پاکستان، قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن

جناب فیب اقبال، نائب صدر، اقبال اکادمی پاکستان

جناب سرشار احمد خان، خازن، اقبال اکادمی پاکستان

ڈاکٹر محمد ضیاء الحق، معتمد اعلیٰ ادارہ تحقیقات اسلامیہ، اسلام آباد

ڈاکٹر عبدالغفار سومرو، رکن

ڈاکٹر رفیع الدین ہاشمی، رکن

ڈاکٹر فخر الاسلام، رکن

محمد بخش ساگی، قائم مقام ناظم، اقبال اکادمی پاکستان

معاونین: سید جنید اخلاق، شریک معتمد حکومت پاکستان، قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن

محمد نعمان چشتی، سسٹم اینالسٹ، اقبال اکادمی پاکستان

اجلاس کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا۔ صدر مجلس نے تمام اراکین کو خوش آمدید کہا اور کارروائی کو پیش نامے کے مطابق آگے بڑھایا گیا:

1. ہیئتِ حاکمہ کے ۳۹ ویں اجلاس منعقدہ ۸ جولائی ۲۰۱۷ء کی روداد کی توثیق

ہیئتِ حاکمہ کے ۳۹ ویں اجلاس منعقدہ ۸، جولائی، ۲۰۱۷ء کی روداد کی توثیق کی گئی۔



2. بہیتِ حاکمہ کے ۳۹ ویں اجلاس کے فیصلوں پر عملدرآمد کا جائزہ

بہیتِ حاکمہ کے ۳۹ ویں اجلاس میں ہونے والے فیصلوں پر عمل درآمد کی رپورٹ پیش کی گئی، جس پر اطمینان کا اظہار کیا گیا۔ جناب منیب اقبال نے مزار اقبال کھلوانے پر جناب مشیر وزیر اعظم اور جناب وفاقی معتمد کا شکریہ ادا کیا۔ انھوں نے بتایا کہ جناب وفاقی معتمد کی ذاتی کوششوں سے ہی علامہ اقبال کے مزار کو عوام کے لیے کھلوانا ممکن ہوا۔ مزید برآں طے پایا کہ :-

الف۔ قومی تاریخ وادبی ورثہ ڈویژن علامہ اقبال کی قدیم رہائش گاہ ۱۱۶ میٹرو ڈروڈ کی ملکیت کارپکراڈ کی پڑتال کرے گی اور اس سلسلہ میں رپورٹ بہیتِ حاکمہ کے آئندہ اجلاس میں پیش کی جائے گی۔

ب۔ طے پایا کہ قومی احتساب بیورو میں جاری تحقیقات کے ختم ہونے تک جناب محمد سہیل عمر کے میڈیکل بلوں کی بابت کوئی کارروائی نہ کی جائے۔ سابقہ ادائیگیوں اور بقیہ کے دعویٰ کو قومی احتساب بیورو کی رپورٹ کے مطابق طے کیا جائے۔

ج۔ ڈاکٹر رفیع الدین ہاشمی نے اپنی بطور قائم مقام ناظم اقبال اکادمی کی تعیناتی سے معذرت کر لی۔ طے پایا کہ اقبال اکادمی ملازمین (خدمات، تعیناتی، ترقی اور تبادلے) کے قواعد، ۱۹۹۳ کے تحت بنیادی درجہ تنخواہ ۲۰ میں ناظم / قائم مقام ناظم اقبال اکادمی کی تعیناتی کے لیے ڈاکٹر رفیع الدین ہاشمی کی سربراہی میں ایک ذیلی مجلس تشکیل دی گئی۔ جناب منیب اقبال اور جناب سرشار احمد خان اس کے رکن ہوں گے۔ یہ مجلس ۱۵ دنوں میں اپنی سفارشات صدر اکادمی کو پیش کرے گی۔

د۔ طے پایا کہ وزارت خزانہ سے اکادمی کی تنخواہوں اور پنشن کے لیے بالترتیب ۲ ملین اور ۱۳ ملین کی اضافی گرانٹ کی درخواست کی جائے۔ اس سلسلہ میں وزارت خصوصی مدد فراہم کرے گی۔ یہ بھی طے پایا کہ اکادمی، موجودہ مالی سال کی تیسری اور چوتھی سہ ماہی کے لیے گرانٹ کی یکدم ادائیگی کے لیے درخواست کرے گی، قومی تاریخ وادبی ورثہ ڈویژن بھی اس ادائیگی کی سفارش کرے گی۔

ہ۔ بہیتِ حاکمہ نے وزیر اعظم پاکستان کی خصوصی گرانٹ میں سے روابط عامہ کی سرگرمیوں کے لیے ۲۵ لاکھ روپے خرچ کرنے کی منظوری دی بشرطیکہ قواعد و ضوابط کو پوری طرح ملحوظ خاطر رکھا جائے۔

و۔ طے پایا کہ جناب منیب اقبال اور ڈاکٹر رفیع الدین ہاشمی، جناب اقبال صلاح الدین سے ملاقات کریں گے۔ بہیتِ حاکمہ کی تجویز ہے کہ ڈاکٹر جاوید اقبال کی مذکورہ ریکارڈنگز کو اکادمی اور جناب اقبال صلاح الدین تمام مقاصد اور میتوں میں استعمال کر سکیں گے۔ فریقین ایک دوسرے کا استعمال میں شکر یہ ادا کریں گے۔

ز۔ طے پایا کہ شاہین کے سلسلہ میں جناب منیب اقبال دو ہفتوں میں ڈویژن کی چٹھی کا جواب دیں گے جس کی روشنی میں عمل درآمد کیا جائے گا۔

3. علامہ اقبال کے ۱۴۰ ویں سن ولادت کی نسبت سے تقریبات

اس سلسلہ میں شق ۲ کی ذیلی شق 'ا' کے تحت فیصلہ کیا جا چکا ہے۔

2/5






4. جناب محمد سہیل عمر، سابق ناظم اکادمی کی پنشن مراعات کا معاملہ

ہیئت حاکمہ نے وزارت قانون کی رائے کی روشنی میں، جناب محمد سہیل عمر کو مبلغ 6,655,282 کی فوری ادائیگی کی منظوری دی۔ طے پایا کہ مبلغ -/2,559,807 روپے کی ادائیگی فی الحال مؤخر کر دی جائے مزید برآں طے پایا کہ ناظم اقبال اکادمی گاڑی کی گمشدگی اور میڈیکل بلوں کی ادائیگیوں کے سلسلہ میں قومی احتساب بیورو میں جاری تحقیقات کی روشنی میں ادائیگی/وصولی کا فیصلہ کریں گے۔ یہ بھی طے پایا کہ جناب سہیل عمر کو بطور ناظم ادارہ ثقافت اسلامیاہ دوہری مراعات کی ادائیگی کے سلسلہ میں پبلک اکاؤنٹس کمیٹی کے فیصلہ پر من و عن عمل کیا جائے۔ طے پایا کہ جناب محمد سہیل عمر کو چھٹی لکھی جائے کہ وہ اپنے ذمہ پیشگی ادائیگیوں کا معاملہ اکادمی کے ساتھ حل کریں۔

5. وزیر اعظم پاکستان سے ملنے والی گرانٹ سے متعلق رپورٹ

ہیئت حاکمہ نے وزیر اعظم پاکستان سے ملنے والی گرانٹ سے متعلق رپورٹ مع اس میں سے ہونے والے اخراجات (ضمیمہ الف) کی منظوری دی۔

6. اقبال اکادمی پاکستان کے قواعد کی منظوری

ہیئت حاکمہ نے اقبال اکادمی آرڈیننس ۱۹۶۲ کی شق ۱۸ کی ذیلی شق (۲) اور (۳) کے تحت حاصل اختیارات استعمال کرتے ہوئے پیش نامہ میں درج "Iqbal Academy Pakistan Service Rules, 2017"، "Iqbal Academy (Financial)" اور "Rules, 2017" اور "Iqbal Academy Pakistan Medical Attendance Rules, 2017" کی منظوری دی۔ طے پایا کہ ناظم اقبال اکادمی کا بنیادی درجہ تنخواہ ۲۰/۲۱ ہوگا مزید برآں ناظم اقبال اکادمی کی تعیناتی کے سلسلہ میں عمر کی زیادہ سے زیادہ حد مقرر نہ کی گئی۔ منظور شدہ قواعد روداد ہذا کے ضمیمہ 'ب'، 'ج' اور 'د' پر منسلک ہیں۔ طے پایا کہ قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن ان قواعد کی متعلقہ وزارتوں/حکومتوں سے توثیق کے بعد جریدہ پاکستان میں اندراج کا اہتمام کرے گی۔

7. کمپیوٹر و دیگر آلات کی خریداری کی رپورٹ

ہیئت حاکمہ نے قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن کی رپورٹ کی توثیق کی۔ رپورٹ مذکورہ کی سفارشات کی روشنی میں جناب محمد بخش ساگی کو انکوائری افسر مقرر کیا گیا جو کہ اپنی رپورٹ جناب صدر اکادمی کو دو ہفتوں میں پیش کریں گے۔ طے پایا کہ میسرز ٹیک مین کو غیر متنازعہ رقم کی فوری طور پر ادائیگی کر دی جائے بقیہ رقم کا از سر نو تعین کیا جائے۔

8. یونیورسٹی آف مینجمنٹ اینڈ ٹیکنالوجی لاہور کے ساتھ مفاہمت کی یادداشت

پیش نامہ میں درج مفاہمت کی یادداشت (ضمیمہ 'ا') کی منظوری دی گئی۔ طے پایا کہ یونیورسٹی آف مینجمنٹ اینڈ ٹیکنالوجی کے ساتھ معاہدہ وزارت قانون سے توثیق کے بعد دستخط کیا جائے۔

محمد سہیل عمر

محمد سہیل عمر

9. علامہ اقبال کے فارسی کلام کا اردو زبان میں ترجمہ
طے پایا کہ علامہ اقبال کے فارسی کلام کے اردو ترجمہ اور شروع کی تیاری کے لیے ڈاکٹر رفیع الدین ہاشمی بہترین افراد کے نام تجویز کریں
گے جن ہیئتِ حاکمہ کے آئندہ اجلاس پر غور کیا جائے گا۔
10. ایران میں علامہ اقبال کارنر کا قیام
پیش نامہ میں درج تجاویز کی اصولی منظوری دی گئی اور طے پایا کہ وزارتِ خارجہ سے درخواست کی جائے کہ وہ اپنے
فنڈز Projection of Pakistani Culture Abroad میں سے ایران میں علامہ اقبال کارنر کے قیام کے اخراجات برداشت
کرے۔
11. برادر اسلامی ملک ترکی کے سفیر کی نائب صدر اقبال اکادمی سے ملاقات کی رپورٹ
رپورٹ کی توثیق کی گئی۔
12. اقبال اکادمی کے قواعدِ رکنیت میں ترمیم
طے پایا کہ ڈاکٹر رفیع الدین ہاشمی اور شریک معتمد، بین الاصولی رابطہ ڈویژن پر مشتمل ذیلی مجلس کی رپورٹ ہیئتِ حاکمہ کے آئندہ
اجلاس میں پیش کی جائے۔ اس شق پر غور مؤخر کر دیا گیا۔
13. بیرون ملک پاکستانی سفارت خانوں میں علامہ اقبال کی تصویری نمائش
پیش نامہ میں درج تجاویز کی منظوری دی گئی۔
14. مجلس عاملہ کے ۱۲۱ ویں اجلاس کی روداد کی منظوری
15. مجلس عاملہ کے ۱۲۲ ویں اجلاس کی روداد کی منظوری
مجلس عاملہ کے ۱۲۱ ویں اور ۱۲۲ ویں اجلاس کی روداد کی توثیق کی گئی۔
16. دیگر امور بہ اجازت صدرِ مجلس
الف۔ طے پایا کہ شعبہ ادبیات میں زیر غور/زیر طبع تمام مسودات کی فہرست جناب صدرِ اکادمی کو ایک دن میں پیش کر دی
جائے۔ مزید برآں علامہ اقبال کی وفات پر چھپنے والی خبروں پر مشتمل کتاب Obituary Book اور ڈوریس احمد کی کتاب Iqbal
as I knew him کے ترجمہ بنیادوں پر اشاعت کی جائے۔
ب۔ طے پایا کہ جناب محمد بخش ساگی، محمد نعمان چشتی اور ڈاکٹر طاہر حمید تنولی ایک ہفتہ میں صدارتی اقبال ایوارڈ کے حکم نامہ میں
ترمیم کا مسودہ اور اس پر تازہ ترین صورتحال کی رپورٹ جناب وفاقی معتمد کو پیش کریں گے۔

ج۔ طے پايا كه وزارت سے درخواست كى جائے كه چيف سيكريٲرى پنجاب كى توجہ علامہ اقبال كے والدین كى قبور كى حفاظت كى طرف مبذول كروائى جائے۔

اجلاس كے اختتام پر صدر مجلس نے تمام اراكین كا شكرية ادا كيا۔

منظورى
عرفان صديقى

صدر اقبال اكاڊمى پاڪستان

تحرير

محمد بخش سانچى

ناظم اقبال اكاڊمى پاڪستان